

# নিউ ইয়র্ক ইলেকট্রনিক অ্যাক্সেসবেল ব্যালটের আবেদন

## ভোটার রেজিস্ট্রেশনের তথ্য

পদবি: \_\_\_\_\_ নাম: \_\_\_\_\_ নামের মাঝের আদ্যক্ষর \_\_\_\_\_

রাস্তার ঠিকানা: \_\_\_\_\_

শহর: \_\_\_\_\_ স্টেট: **NY** জিপ কোড: \_\_\_\_\_ কাউন্টি: \_\_\_\_\_

জন্মের তারিখ: \_\_\_\_\_ ফোন নম্বর (ঐচ্ছিক): \_\_\_\_\_

ইমেল ঠিকানা: \_\_\_\_\_

আমি ঘোষণা করছি যে আমার একটি প্রিন্ট অক্ষমতা আছে, যার অর্থ হল এমন একটি অক্ষমতা যা কার্যকরভাবে পড়া, লেখা বা প্রিন্ট করা সামগ্রী ব্যবহারের ক্ষেত্রে হস্তক্ষেপ করে এবং এই ধরনের অক্ষমতার ফলে আমি নির্বাচন বোর্ডে না গিয়ে এবং ব্যালট মার্কিং ডিভাইস ব্যবহার না করে নিজে থেকে পেপার ব্যালটে ভোট দিতে পারছি না। এই নথিটি জমা দেয়ার মাধ্যমে, মিথ্যা সাক্ষ্যের জন্য দেওয়া দন্ডের অধীনে আমি প্রত্যায়িত করছি যে, আমি একজন মার্কিন যুক্তরাষ্ট্রের নাগরিক এবং আমার অক্ষমতা আছে এবং যার জন্য গোপনে ও নিজে থেকে ভোট দেয়ার জন্য ইলেকট্রনিক অ্যাক্সেসবেল ব্যালট প্রয়োজন। আমি আরও প্রত্যয়ন করছি যে আমি একজন যোগ্য এবং নিবন্ধিত (এবং প্রাথমিকের জন্য নিবন্ধিত) ভোটার এবং এই আবেদনপত্রে দেয়া তথ্য সত্য ও সঠিক। এই আবেদনটি একটি হলফনামার সমতুল্য হিসাবে সমস্ত উদ্দেশ্যে গৃহীত হবে, আর এটিতে থাকা কোনো বিষয় মিথ্যা প্রমাণিত হলে, যথাযথ শপথ ভঙ্গার জন্য আমার যে জরিমানা হত সেই একই জরিমানা আমায় ধার্য করা হবে।

এখানে স্বাক্ষর করুন: X \_\_\_\_\_ তারিখ: \_\_\_\_/\_\_\_\_/\_\_\_\_

সতর্কতা: ভোট দেয়ার জন্য আপনাকে অবশ্যই মার্কিন যুক্তরাষ্ট্রের নাগরিক হতে হবে। আপনি মার্কিন যুক্তরাষ্ট্রের নাগরিক না হলে আপনাকে অ্যাক্সেসবেল ব্যালট দেওয়া হবে না। এই অ্যাক্সেসবেল ব্যালটের আবেদনে মিথ্যা বিবৃতি প্রদানকারী ব্যক্তি অপকর্মের জন্য দোষী হবে।

যদি আবেদনকারী অসুস্থতা, শারীরিক অক্ষমতা বা পড়তে না পারার অক্ষমতার কারণে স্বাক্ষর করতে না পারেন তাহলে নিম্নলিখিত বিবৃতিটি কার্যকর করতে হবে। আমার চিহ্ন অনুসারে, যথাযথভাবে সাক্ষ্যদানের মাধ্যমে, আমি এতদ্বারা জানাচ্ছি যে সহায়তা ছাড়া অ্যাক্সেসবেল ব্যালটের জন্য আমার আবেদনপত্রে আমি স্বাক্ষর করতে পারছি না কারণ আমার অসুস্থতা বা শারীরিক অক্ষমতার কারণে আমি লিখতে পারছি না অথবা কারণ আমি পড়তে পারছি না/ আমি আমার স্বাক্ষরের পরিবর্তে চিহ্ন তৈরি করেছি বা তৈরি করতে সাহায্য নিয়েছি/ (কোনো পাওয়ার অফ অ্যাটর্নি বা পূর্ব মুদ্রিত নামের স্ট্যাম্প ব্যবহারের অনুমতি নেই/বিস্তারিত নির্দেশ দেখুন)।

তারিখ: \_\_\_\_/\_\_\_\_/\_\_\_\_ C টারের নাম: \_\_\_\_\_ চিহ্ন: \_\_\_\_\_

আমি, নিম্নে সাক্ষরিত ব্যক্তি, এতদ্বারা প্রত্যয়ন করছি যে উপরে নামাঙ্কিত C টাদাতা আমার উপস্থিতিতে এই আবেদনে তার চিহ্নটি নিবন্ধ করেছেন এবং আমি তাকে সেই ব্যক্তি হিসাবেই চিনি যিনি এই উল্লেখিত আবেদনপত্রে নিজ চিহ্ন নিবন্ধ করেছেন এবং বুঝি যে এই বিবৃতিটি সমস্ত উদ্দেশ্যে একটি হলফনামা হিসাবে গৃহীত হবে এবং এর মধ্যে কোনো বিবৃতি মিথ্যা প্রমাণিত হলে, আমি যেমন যথাযথ শপথ নিয়েছিলাম আমায় সেই সাপেক্ষে একই শাস্তি ধার্য করা হবে।

(চিহ্নের সাক্ষীর ঠিকানা)

(সাক্ষীর স্বাক্ষর)

## এই ফর্মটি জমা দেয়ার নির্দেশনা

এই আবেদনটিকে স্ক্রিন রিডিং সফটওয়্যার দিয়ে পূরণ করার জন্য, আপনাকে এটি ডাউনলোড করে Adobe Reader-এর মতো সফটওয়্যার ব্যবহার করতে হবে। <https://get.adobe.com/reader> থেকে আপনি Adobe Reader ডাউনলোড করতে পারেন।

এই ফর্মটি সই করার সময়, আপনার নির্বাচন পর্ষদ ভোটদাতার স্বাক্ষর হিসাবে মানক পাঠ্য গ্রহণ করবে। এই ফর্মটি সম্পূর্ণ করার পর, সেটিকে সেভ করে ইমেল করুন, ডাকযোগে পাঠান অথবা আপনার স্থানীয় নির্বাচন পর্ষদে গিয়ে দিয়ে আসুন। আপনি <https://publicreporting.elections.ny.gov/CountyBoardRoster/CountyBoardRoster> এ অথবা <https://elections.ny.gov> এ ভিজিট করে অনলাইন আপনার স্থানীয় নির্বাচন বোর্ডের যোগাযোগের তথ্য পেতে পারেন।

এই ফর্মটি জমা দেয়ার চূড়ান্ত সময়সীমা হল নির্বাচনের 10 দিন আগে, তবে আপনার উচিত শীঘ্র সম্ভব জমা দেয়া।

আপনি আবেদনপত্রটি জমা দেয়ার পর, আপনাকে একটি প্রবেশাধিকারযোগ্য ইলেক্ট্রনিক ব্যালট ইমেল করা হবে। পূর্বে-ঠিকানা প্রদত্ত এবং পূর্ব-পরিশোধিত ফেরত পাঠানোর খামগুলির একটি সেট আপনাকে পাঠানো হবে যাতে নির্বাচন পর্ষদের কাছে আপনি আপনার ব্যালট ফেরত পাঠানোর জন্য সেটি ব্যবহার করতে পারেন অথবা আপনার ব্যালটটির সাথে ইমেল করা খামের টেম্পলেটটি প্রিন্ট করে আপনি নিজেই একটি ফেরত পাঠানোর খাম তৈরি করতে পারেন।

ব্যালটটি সম্পূর্ণ করে, সেটিকে প্রিন্ট করুন, একটি খামে পুরে, খামটির পিছনদিকে সেটিকে স্বাক্ষর করুন। খামটির পিছনদিকের যেকোনো জায়গায় একটি স্বাক্ষর করলেই তা গ্রহণযোগ্য।

ব্যালটটি ফেরত পাঠানোর জন্য, এটি নির্বাচনের দিন রাত 9 টার মধ্যে আপনার স্থানীয় নির্বাচন বোর্ডে হাতে করে পৌঁছে দিতে হবে, বা ডাকযোগে পাঠাতে হবে যাতে এটি নির্বাচনের পরে পোস্টমার্ক করা না হয় এবং নির্বাচনের 7 দিনের মধ্যে নির্বাচন বোর্ড এটি পেয়ে যায়।